Primjer provjere znanja u 5.razredu, za teme 1.-5. prema HNOS-u
(Radionica na seminaru za voditelje ŽSV u Osijeku)

1. Koja su sve moguća stanja jednog bita? 

(višestruki izbor)
a) 1 i 2

b) 1 i 0

c) Prvo i drugo

d) 2 i 10

2. 
Dekadski brojevni sustav se sastoji od 2 znamenke     
(točno/netočno)
 Dekadski brojevni sustav se sastoji od 10 znamenaka   
 (točno/netočno)
3. Zaokruži znamenke koje pripadaju i binarnom i dekadskom brojevnom sustavu:

(više točnih odgovora)

a) 1

b) 8

c) 3

d) 10

e) 0

f) F

4. Sljedeće mjerne jedinice poredaj po veličini, od najmanje do najveće, (upisujući u kvadratiće brojeve od 1- 5)








(svrstavanje)
a) 1 kB

b) 1 b



c) 1 MB



d) 1 GB



e) 512 MB

5. U lijevom i desnom stupcu zapisani su brojevi istih vrijednosti različitih brojevnih sustava.
Spoji iste vrijednosti.









(spajanje)
A

15
C

11
F

14
E

13
B

12
D

10
6. Niz od 8 bitova se naziva:




(višestruki izbor)
a) Bajt

b) Četvorka bitova

c) Bit

7.  Jednim bajtom je moguće prikazati 256 različitih stanja.









(Točno/netočno)
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